11Iro

HUmMmsa: craagkux
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.03.2011 14:43:49

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpava: 16.03.2011 15:32:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214912/answer/214923




3mpaBcTByiTe! f OB TOCTABUII BOIIPOC HHAYE - €CJIM He TPOBOAUTE OTlepallio, TO MOTYT OBITh
po6ieMsl ¢ 3a4aTueM. [lepeq BEITIOIHEWEM onepaluy BainemMy MyKy peKOMEHAYIO CAaTh CIIepMy Ha
aHanu3, ¢ 4-X MHeBHHIM BO3[epzKaHUeM. BymyT BOIIPOCH - MPOIIy ITUCATh MHE B ITOYTY



